



Позиция

3 мая
2019 года
пятница
№ 8 (1344)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

С Праздником Весны и Труда, с Днем международной солидарности трудящихся, друзья!



Уважаемые сахалинцы, курьичане и гости нашего региона! Уважаемые работники предприятий и организаций, ветераны труда, коллеги, друзья!

От лица представителей профсоюзного движения Сахалинской области и от себя лично поздравляю Вас с Праздником Весны и Труда, с Днем международной солидарности трудящихся!

«За справедливую экономику

в интересах человека труда!» - именно под таким девизом 1 мая 2019 года на федеральном и региональном уровнях члены профсоюзных организаций выходят на митинги и шествия, принимают участие в иных массовых мероприятиях, общей целью которых является демонстрация нашего искреннего стремления к справедливости и разумности в делах и поступках, напрямую касающихся жизни и

труда людей.

Профсоюзы настаивали, и будут продолжать настаивать на том, что проведение реформ за счет граждан страны недопустимо. Мы убеждены, что работающий человек должен своевременно получать заработную плату, что она должна постоянно расти. Мы уверены в том, что условия труда обязаны быть безопасными, а люди, вне зависимости от их достатка, пола и статуса, должны обладать равными возможностями развития и профессионального роста.

К достижению этих целей мы ежедневно стремимся, однако решить самые сложные задачи можно только всем вместе и сообща – подсказывая и прислушиваясь друг к другу, уважая мнение и позицию всех сторон, помогая и поддерживая.

1 мая – праздник тех, кто ежедневным трудом создает будущее, обеспечивает благополучие и развитие страны, региона, в котором живет, своей семьи. В то же самое



время этот праздник, как никакой другой, наполнен весенним теплом, яркими эмоциями, перспективами и планами на будущее.

С праздником, друзья! Мирного Вам неба, благополучия и процветания, достижения благородных целей, понимания, сплоченности и единства!

**Председатель
Сахалинского областного
союза организаций профсоюзов
А.А. Крутченко**

Прокуратурой и профсоюзами в ходе совместной проверки в Невельской центральной районной больнице выявлены факты нарушения трудового законодательства

Прокуратурой Сахалинской области совместно со специалистами областного союза организаций профсоюзов проведена проверка соблюдения ГБУЗ «Невельская центральная районная больница» требований трудового законодательства.

Напомним, что инициатором организации проверки выступила профсоюзная сторона - обращение в прокуратуру региона стало следствием поступления в адрес Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и областной организации профсоюза работников здравоохранения России многочисленных жалоб работников медицинского учреждения - членов профсоюза.

В ходе проверки, активное участие в которой приняли правовой инспектор областного профобъединения **Ольга Забояк** и главный технический инспектор труда Союза **Олег Павлов**, установлено, что в нарушение требований ст. 189 Трудового кодекса Российской Федерации в ГБУЗ «Невельская ЦРБ» отсутствует локальный акт, определяющий правила внутреннего трудового распорядка. Кроме того, медицинским учреждением допускались нарушения ст. 136

ТК РФ в части своевременности оплаты труда.

Вместе с тем, выявлены нарушения законодательства об охране труда. Например, в нарушение ст. 221 ТК РФ, водителям автотранспортных средств и немедицинским работникам организации не выдавались средства индивидуальной защиты.

Помимо этого, установлено, что вопреки требованиям ст. 195.3 ТК РФ, приказа Минздравсоцразвития России от 23.07.2010 года № 541н, с 2017 года исполнение обязанностей заместителя главного врача по медицинской части было возложено на лицо, не имеющее соответствующего образования и стажа работы.

В этой связи, 12 апреля текущего года Невельской городской прокуратурой главному врачу ГБУЗ «Невельская ЦРБ» внесено представление об устранении выявленных нарушений трудового законодательства, инициировано возбуждение в отношении главного врача учреждения дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 1, 6 ст. 5.27, ч.ч. 1, 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ.

Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле Невельской городской

прокуратуры.

Уважаемые члены профсоюзных организаций Сахалинской области!

Напоминаем, что Вы можете сообщить нам о фактах нарушения трудового законодательства работодателями по телефону (4242) 72-72-62 и с помощью онлай-сервиса «Интернет-приемная» на официальном сайте Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

Все поступившие обращения будут оперативно рассмотрены профсоюзным юристом, и переданы для дальнейшей работы в контролирующие и надзорные органы.

Обращаем Ваше внимание на то, что между Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов и областной прокуратурой заключено соглашение о взаимодействии. Органы прокуратуры своевременно получают от сахалинских профсоюзных организаций информацию о фактах нарушения трудовых прав граждан на предприятиях Сахалинской области, и предпринимают необходимые меры реагирования.

Кроме того, соглашение о взаимодействии подписано профсоюзами и с Государственной инспекцией труда в



Сахалинской области. Заключив соглашение, стороны официально договорились оказывать взаимное содействие в полном и своевременном реагировании на выявленные нарушения трудового законодательства, проводить совместные проверки исполнения законодательства о труде, обеспечивать консультативную и методическую помощь при рассмотрении заявлений и жалоб трудящихся.



Профсоюзный комитет Углегорской центральной районной больницы сердечно поздравляет коллектив Скорой медицинской помощи, которой 28 апреля исполнилось 70 лет!

К сожалению, уже нет с нами тех, кто стоял у истоков, но до сегодняшнего дня в организации работают люди, которые вкладывают всю душу в свою важную и нужную работу. Это старший фельдшер Скорой медицинской помощи, член профкома **Стрижова Р.С.**, фельдшеры по приему вызовов **Бычкова Л.Т.** и **Лежнева Ю.М.**, медсестра по приему вызовов **Горшихина А.Е.**, фельдшеры **Смирнова Г.Ф.**, **Ким Мен Сун**, **Бердышева С.И.**, и многие другие.

Уважаемые коллеги! Поздравляем Вас, желаем здоровья, благополучия и оптимизма Вам и Вашим близким! Мы Вас очень уважаем и ценим!

Коллективы Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и областной организации профсоюза работников здравоохранения России присоединяются к поздравлениям. Мира Вам, долголетия и новых профессиональных побед, уважаемые коллеги!

Член Молодежного совета областного профобъединения стал победителем конкурса «Команда Сахалинской области»

Иван Алексеенко, инженер ремонтного локомотивного депо «Сахалинское», член Молодежного совета Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, вошел в число 55 победителей регионального кадрового конкурса «Команда Сахалинской области». Также отметим, что высокие результаты в конкурсе показали и другие молодые представители железнодорожной отрасли — победителями стали **Максим Жоголев**, **Роман Павлюк** и **Анастасия Парфута**.

Конкурс проводило Правительство Сахалинской области по поручению главы региона **Валерия Лимаренко** при поддержке автономной некоммерческой организации «Россия — страна возможностей», флагманским проектом которой является Конкурс управленцев «Лидеры России».

По сообщению официального сайта областного правительства, на церемонии закрытия выступили врио Губернатора Сахалинской области **Валерий Лимаренко**, генеральный директор АНО «Россия — страна возможностей» **Алексей Комиссаров**, председатель Наблюдательного совета кадрового Конкурса «Команда Сахалинской области» **Владимир Иконников**. Среди гостей присутствовали наставники проекта, члены Наблюдательного совета и оргкомитета Конкурса.

Валерий Лимаренко подвел итоги Конкурса. Из 150 финалистов было определено 55 победителей. Занявшие первые 10 мест рейтинга получают образовательные гранты по 1 млн руб. на модульную программу развития управленческих навыков в ведущих российских ВУЗах. 2 финалиста получают гранты на реализацию своего социального проекта.

Врио Губернатора выразил надежду, что победители вольются в ряды команды Сахалина: «Кадровый проект выявил талантливых, амбициозных и небезразличных к будущему Сахалина и Курил молодых управленцев. Победители конкурса — настоящие лидеры, и именно такие люди нужны в команде Сахалинской области. Уверен, в скором времени ваши идеи начнут воплощаться и приносить первые результаты».

Поздравил присутствующих с завершением Конкурса и генеральный директор АНО «Россия — страна возможностей» **Алексей Комиссаров**. Он отметил, что на Конкурс подавали заявки жители из разных уголков страны. Помимо Сахалинской области, были представлены еще 9 регионов: «Это в очередной раз говорит о том, что регион очень интересный, привлекательный. Я уверен, что Сахалинскую область ждет мощный прорыв, но сделать это можно только совместными усилиями».

Владимир Иконников сообщил, что Наблюдательный совет активно работал на всех этапах Конкурса и не обнаружил никаких нарушений, организаторы создавали равные условия для всех участников. «Сегодня победили все. Победили организаторы, победили участники, победил Наблюдательный совет. Поэтому что мы все единой командой сделали этот Конкурс. И я вас всех поздравляю с тем, что вы — победители этого первого Конкурса на Сахалине и Курильских островах», — обратился **Владимир Иконников** к присутствующим.



Валерий Лимаренко и **Алексей Комиссаров** вручили награды победителям Конкурса.

А после торжественной части врио губернатора провел с ними встречу.

От лица Сахалинского областного союза организаций профсоюзов поздравляем Ивана Алексеенко и всех победителей конкурса с высоким достижением, а также выражаем надежду на то, что полученные в ходе проведения конкурса знания и навыки будут направлены как на развитие Сахалинской области в целом, так и на укрепление позиций и роли профсоюзного движения в нашем регионе!

Изображение к информации: sakhalin.info

Отмену НДФЛ для россиян с низкими зарплатами обсудят члены Российской трехсторонней комиссии



В правительстве могут обсудить возможность освободить россиян с низкими зарплатами от подоходного налога (НДФЛ).

Такую информацию 15 апреля опубликовали «Известия» со ссылкой на аппарат Российской трехсторонней комиссии (РТК) по регулированию социально-трудовых отношений.

По информации издания, от налога

могут освободить россиян, чьи доходы после вычета НДФЛ становятся ниже прожиточного минимума, то есть речь идет о зарплатах в 13 тыс. рублей и ниже.

В самом аппарате РТК сказали, что в плане на ближайшее полугодие этот вопрос не значится, но, как пояснил секретарь Федерации независимых профсоюзов России, член РТК **Олег Соколов**, в Генеральном соглашении есть пункт 1.7, в котором говорится о необходимости провести консультации относительно внесения изменений в налоговый кодекс в интересах малообеспеченных. В частности, в этом пункте затрагивается и введение прогрессивной шкалы налогообложения.

Заместитель председателя ФНПР **Нина Кузьмина** сказала, что это давнее предложение профсоюзов. Профсоюзы предлагают не облагать налогом зарплаты ниже прожиточного минимума. В противном случае у работающего человека возникает право на государственную социальную помощь.

«Мы эту тему пытаемся поднять уже не первый раз, — дал комментарий «Солидарности» **Олег Соколов**. — Минфин формально не против, в отличие от введения прогрессивной шкалы налогообложения, но ссылается на сложности администрирования. По оценке **Соколова**, консультации по отмене НДФЛ для малообеспеченных могут пройти в конце 2019 года, перед обсуждением бюджета на следующий год. Профсоюзы оценивают, что бюджет не много потеряет от такого нововведения. Ведь оно коснется не всех 11 млн. человек, которые сейчас получают не более 13,8 тыс. рублей, а намного меньшего числа россиян, поскольку оценку финансового состояния планируется производить с учетом семейной нагрузки. И если один член семьи зарабатывает 13 тыс. рублей, а другой — 30 тыс. рублей, то освобождения от налога первый уже не получит».

По материалам центральной профсоюзной газеты России «Солидарность»

По материалам центральной профсоюзной газеты России «Солидарность»

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44
О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: (4242) 72-72-62

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 330 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.